

«Мы выбираем жизнь!»

19 октября 2017 года двери колледжа вновь были открыты для гостей.

В этот день на встречу со студентами, преподавателями, кураторами и мастерами колледжа пришли работники Центральной библиотеки города Маркса, и сотрудники полиции.



Общий классный час прошёл под девизом: «Мы выбираем жизнь!»



Гости рассказали о том, как важно и необходимо каждому человеку с юных лет серьёзно относиться к своему здоровью, следить за режимом дня, уделять внимание личной гигиене, бороться с вредными привычками, пагубно влияющими на здоровье развивающегося организма.

Старший лейтенант полиции, инспектор ПДН Войлошникова Г.Ф. рассказала студентам об уголовной ответственности несовершеннолетних за правонарушения. Затем напомнила ребятам о вреде употребления алкоголя, наркотических веществ, оказывающих специфическое воздействие прежде всего на нервную систему, а также на весь организм человека.

Гости говорили о том, что полноценная жизнь может быть только у здорового человека, что совместная деятельность родителей и подростков по укреплению здоровья и ведению здорового образа жизни может решить проблему здоровья нации.

Затем ребята смогли задать интересующие их вопросы.